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Trénujte a bavte se zároveň! Nevěříte? S programem 
UniVET System to dokážete. Zapněte počítač, posaď-
te se na ergometr a užijte si „reálný“ trénink v teple 
domova! 
Základem ergometrů je počítačově nastavitelný 
elektromagnetický indukční systém, který s mimořád-
ně vysokou přesností zátěže reguluje výkon. Propoje-
ním ergometru s tréninkovým softwarem UniVET Sys-
tem lze simulovat reálnou jízdu na kole, běh nebo 
chůzi v terénu. Software automaticky nastavuje 
zátěž na ergometru dle aktuálního náklonu na trati, 
fyzických předpokladů osoby a dalších parametrů. 
Když „reálný“ trénink, tak na reálné trase! 

Díky integrované technologii Google Earth lze nově 
sledovat nejen synchronizované video trasy, ale 
navíc máte po celou dobu jízdy přehled i o vaší 
pozici na trase. Prostorová mapa v kombinaci se 
satelitními snímky v až neuvěřitelné kvalitě posouvá 
systém UniVET zase o stupeň výše nejen v zábavnos-
ti, ale i reálnosti.

Kompletní správa aktivit sportovců – informace 
o dnech, denních měřeních, tréninkových fázích. 
UniVET System 2009 podporuje sporttestery Polar 
a Suunto, navíc přináší i kompletní podporu pro GPS. 
Ulehčete si práci a zautomatizujte standardní proce-
sy na maximum!

Editor tras se stává nedílnou součástí systému UniVET 
a umožňuje vytváření kompletních virtuálních tras. 
Nejen, že umožňuje vytváření klasických výškových 
profilů, ale navíc podporuje vytváření tras přímo 
v Google Earth, importem dat z GPS či sporttesterů. 
Navíc lze vytvořené virtuální trasy propojit s videem. 
Pouze postupně navolíte synchronizační body na 
trase a vše je hotové.

 



Absolutní novinka! Komunitní webový portál pro 
všechny. Nainstalujte si jakoukoliv verzi programu 
UniVET System a staňte se plnohodnotnými členy 
portálu Mákni.cz! Získáte tak možnost sdílet své 
zkušenosti a zážitky s lidmi, jenž mají stejné zájmy 
jako Vy. Vytvářejte a stahujte trasy z portálu. Soutěž-
te s ostatními např. o borce týdne, nejaktivnějšího 
cyklistu apod.

UniVET System 2009 obsahuje zásadní novinku – in-
ternetové závody. Neradi trénujete sami? Pak propo-
jení s ostatními pomocí internetu je to pravé řešení. 
Neomezený počet lidí může ve stejný čas, ze zcela 
odlišných míst světa trénovat či soutěžit na stejné 
trase, sdílet své pocity z jízdy a vzájemně se moti-
vovat. Po celou dobu závodu má každý závodník 
neustále přehled o pozicích svých „soupeřů“, a o je-
jich aktuálním výkonu. Vizuálně je vše zobrazováno 
v prostorové mapě, zároveň však zůstává možnost 
sledovat svůj pohled na trať i pomocí synchronizova-
né videoprojekce.

Software UniVET System byl vytvořen sportovci pro 
sportovce. Spojením schopností ergometrů a mož-
ností sportovního software UniVET System získáváte 
moderní prostředek pro efektivní, přitom však 
zábavný trénink.
Více na www.univetsystem.com
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Podporovaná zařízení

UniVET System 2009 podporuje zařízení KETTLER a Daum. 
Pro aktuální seznam podporovaných zařízení navštivte stránky 

www.univetsystem.com

Přehled verzí produktu UniVET System 2009
Součást / Verze Lite Home Professional

Osobní konto na Mákni.cz ano ano ano

Správa osobních profilů ano ano ano

Tréninkový deník ano ano ano

Editor tras ano ano ano

Podpora Polar, Sunnto, GPS ano ano ano

Propojení na ergometry ne ano ano

Počet licencí pro zařízení 0 1 4

Profilový trénink ne ano ano

Úsekový trénink ne ano ano

Cardio trénink ne ano ano

Podpora internetových závodů ne ano ano

UniVET Analyzer ne ne ano

Doporučená prodejní cena (vč. 19% DPH) zdarma 4  990 Kč 6  250 Kč

Minimální konfigurace PC: Procesor Pentium IV 1.6 GHz, 512 MB RAM, 150 MB HDD, rozlišení 1024x768, DVD-ROM, Windows 2000/XP/Vista

UniVET System 2009 
Professional edition
Pokročilá verze, která oproti verzi Home 
dovoluje současné připojení až 4 zaříze-
ní, obsahuje speciální analytické nástro-
je a 20 předinstalovaných virtuálních 
tras.

UniVET System 2009 
Home edition
Verze pro domácí použití zahrnující plnou funkcio-
nalitu produktu UniVET System. Obsahuje profilový, 
úsekový a cardio trénink se všemi jejich možnostmi. 
Nechybí možnost  internetových závodů, synchroni-
zace dat s internetovým portálem či propracovaný 
tréninkový deník. Samozřejmostí je podpora sporttes-
terů Polar a Suunto, navíc i zařízení GPS.

best for your fitness


